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Geradenscharen

Aufgaben:

1 Gegeben ist die Geradenschar f (x)=ax+3 mitaeR .

Bestimmen Sie den Wert von a so, dass der Punkt P(-2/1) auf der Geraden liegt. O
Die Geradenschar f, ist ein Geradenbiischel

1=a:(-2)+3 =-2a=-2 =a=1

1
2 Gegeben ist die Geradenschar gb(x):—5x+b mitbeR.

Bestimmen Sie die Koordinaten des Schnittpunktes der Geraden g, und f:y=-3x+5 in
Abhingigkeit von b. @)

g,(x)=f(x)

—%x+b=—3x+5 =2,5x=5-b =x=2-0,4b

X einsetzen in f:
y=-3(2-0,4b)+5 =y=-6+1,2b+5 =y=-1+1,2b
=5(2-0,4b/—-1+1,2b)

3 Gegeben ist die Geradenschar f (x)=a(x—2)-3 mitaeR.

Zeichnen Sie die Geraden f1, f2 und fo in ein kartesisches Koordinatensystem ein. O

f(x)=x-2-3=x-5
f(x)=-2(x-2)-3=-2x+4-3=-2x+1
f (x)=-3
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4.0 Gegeben ist die Geradenschar g_(x)=ax+3a+2 mitacR. @)
4.1 Bestimmen Sie den Wert von a so, dass die Gerade g, parallel zur Geraden

1
h:y:—5x+4 verlauft.

4.2 Bestimmen Sie die Koordinaten des Bischelpunktes der Geraden g..

g,(x)=ax+3a+2=a(x+3)+2
=B(-3/2)
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